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CARACTERISTICI

Echipamentul aquaMonia A103 este analizorul optim pentru determinarea cu mare precizie a 
concentraţiei de amoniu, garantând obţinerea unei caracterizări perfecte a masei de apă.

Utilizările
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UtilizărileUtilizările acestui echipament se concentrează în principal pe monitorizarea apelor de 
suprafaţă, a râurilor, a puţurilor,…în general a apelor cu nivel scăzut de turbiditate. Acest 
echipament este deosebit de util pentru  controlul prizelor de apă destinate producţiei 
de apă potabilă. De asemenea acesta poate fi utilizat pentru orice tip de apă la care este 
necesar controlul unor valori scăzute de amoniu, spre exemplu în sectorul crescătoriilor 
piscicole. 
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BazBazat pe un sistem FIA (Flow Injection Analysis) cu măsurare potenţiometrică, echipamentul 
aquaMonia A103 combină un electrod de selecţie cu o membrană semipermeabilă care nu permite 
probei să intre în contact direct cu electrodul, eliminându-se astfel orice tip de interferenţă.
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FUNCŢIONARE

aquaMonia A103 poate funcţiona în următoarele moduri:

Modul automat:
Echipamentul efectuează măsurătorile în mod automat.  
Acesta dispune de un sistem de autocalibrare care extinde autonomia sistemului.
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Amoniul existent în apele naturale se gaseşte în mod normal în concentraţii foarte mici, cu 
nivele sub 0,1 mg de NH4

+/l. Prezenţa amoniului se datorează excreţiilor produse de fauna 
fluvială sau ca produs de descompunere. În cadrul ciclului său natural, amoniul este preluat 
de plante, fiind sursă de azot.  
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PPrezenţa amoniului în concentraţii mai mari este un indicator al poluării datorate apelor 
reziduale care provin din mediul urban sau de la animale. De asemenea, amoniul poate 
proveni din infiltrări în solurile tratate cu fertilizatori sau poate fi de origine industrială, 
provenind din industria cauciucului, industria alimentară, textilă, etc. sau din procesele 
de refrigerare.  
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MăsuMăsurarea amoniului din apă constituie o alertă eficientă în vederea prevenirii efectelor 
toxice asupra mediului deoarece în condiţiile modificării pH-ului şi temperaturii, acesta 
poate lua formă gazoasă (NH3), care este mult mai toxică decât ionul dizolvat (NH4

+).

Echipamentul aquaMonia A103 este conceput pentru detectarea evenimentelor de poluare 
din apele de suprafaţă cu nivele scăzute ale amoniului, şi pentru monitorizarea 
concentraţiei acestuia în apele dulci sau sărate utilizate în crescătoriile piscicole.
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Toate produsele ADASA sunt proiectate şi fabricate conform 

celor mai exigente standarde ale calităţii:

Managementul Calităţii ISO 9001

Managementul activităţilor de C+D+I UNE 166002

Managementul de mediu ISO 14001

Securitate şi sănătate în muncă OHSAS 18001
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+
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